

Фото- и видеорепортажи о жизни района смотрите на сайте www.rv2020.ru

Убийство, порча банкомата и гирлянды

С 31 декабря по 11 января жители района позвонили в ЕДДС 871 раз. Наиболее резонансные происшествия зарегистрированы в станице Тацинской.

Кто поможет молодым специалистам

Соцконтракт по направлению «Поиск работы» с Управлением соцзащиты населения заключили Никита Загородский и Анастасия Богута.

/ 2

Каждый - Человек с большой буквы

Читатели «Районных вестей» в соцсетях «РВ» поблагодарили Анастасию Кутявину, поздравили с юбилеем Валерия Мирнова и Ивана Нетруненко.

/ 9



Волшебную «Ёлку желаний» от обычной отличают игрушки с детскими мечтами. В канун Нового года Тацинский район вновь присоединился к ежегодной Всероссийской акции. Шари с «Ёлки желаний» сняли зам.главы администрации Елена Накалюжная, глава администрации Углегорского поселения Карина Ермакова, предприниматель Оксана Агачева и врио начальника Отдела МВД Александр Борцов. Продолжение темы – в следующем номере. Фото Н. Николаевой / 12

Грация и честь в вихре вальса

Студенты Тацинского казачьего техникума на Первом открытом зимнем балу

Наведите камеру телефона и смотрите фото- и видеорепортажи



стр. 8

Девушки – в длинных платьях, юноши – в парадной форме. Три пары представили Тацинский кадетский техникум на балу в Белой Калитве, участниками которого стали учащиеся казачьих образовательных организаций Белокалитвинского и Тацинского районов. На снимке: Артём Мурзин и Виталина Вольская, Евгений Беликов и Вероника Гранкина, Вячеслав Казьменков и Карина Теренченко. Фото предоставлено Л. Петровой